YANKEE BRAVO

por SKYMASTER y ROSE CLOUD por SIN ASIGNAR

Argentina · Macho · Zaino · SP · 01/01/1965

Familia 31 · Volumen 25

ESTADO

TIPIFICACIÓN SANGUÍNEA	Х
TIPIFICACIÓN POR ADN	Х
PASAPORTE	Х
IDENTIFICACIÓN POR MICROCHIP	Х
REPRODUCTOR	Х

Lugar de nacimiento: Campo particular

Criador: Sin dato

~

HIJOS

	MACHOS	HEMBRAS
1 NACIERON	1	0

SIN ACTUACIONES

PEDIGREE

SKYMASTER	COLDEN CLOUD	GOLD BRIDGE 01/01/1929 - [2]	SWYNFORD 01/01/1907 - [] FLYING DIADEM 01/01/1923 - [2]
	GOLDEN CLOUD 01/01/1941 - 22	RAINSTORM 01/01/1924 - 22	HAINAULT 01/01/1914 - []
			STORMCLOUD 01/01/1918 - [2]
		COURT MARTIAL (GB) 01/01/1942 - []	FAIR TRIAL (GB) 01/01/1932 - 🛭
	DISCIPLINER		INSTANTANEOUS 01/01/1931 - []
	01/01/1948 - ፬	EDVINA 01/01/1940 - ②	FIGARO 01/01/1930 - []
			LOUISE 01/01/1932 - ፬
ROSE CLOUD		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	SIN ASIGNAR		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	SIN ASIGNAR		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -



YANKEE BRAVO

Datos oficiales del Stud Book Argentino Documento generado el 15/07/2025

studbook.org.ar